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سهل و ممتنع، مثل جوانگرایی
تیم ملی باید جوانگرایی کند. این اصلی است که همه به 
آن اشاره می‌کنند. تیم ملی پیر شده. درست مثل زمانی 
که کی‌روش به ایران آمد. تیمی تحویلش دادیم که بازیکن 
36 ساله هم برایش ناز می‌کرد. او آمد و تیم را جوان کرد. از 
علیرضا بیرانوند و علی کریمی و سعید عزت‌اللهی تا علیرضا 
جهانبخش و مهدی طارمی و سردار آزمون. همه بازیکنان 
تیم ملی که 3 جام جهانی را تجربه کرده‌ و حالا به جام جهانی 

2026 رسیده‌اند، نتیجه کشف کی‌روش هستند.
اولویت اول این است: باید همان فرایند را تکرار کنیم. اما 

چگونه باید نسل عوض کنیم؟
برای تغییر نسل، نیاز به چند فاکتور مسلم داریم:

1-  کی‌روش آنقدر شجاعت داشت که از بازیکن 19، 20 و 21 
ساله استفاده کند. اکنون بازیکن 26 ساله به زمین می‌آید 
و گفته می‌شود جوانگرایی. تلقی ما از جوانگرایی، ورود 

بازیکنان 19 و 20 ساله است نه 26 ساله.
2-  زمان کی‌روش مربیانی داشتیم از جنس علی دایی. 
مردانی که فقط به فوتبال فکر می‌کردند. این مربیان، 
شجاعت استفاده از مهدی طارمی و احمد نوراللهی جوان را 
داشتند و به کی‌روش فرصت دادند تا از سرمایه آنها استفاده 

کند. آیا چنین مربیانی در برهه فعلی داریم؟
3-  آکادمی‌هایی بود که سردار آزمون و علیرضا جهانبخش را 
پرورش داد و کی‌روش آنقدر باهوش بود که از این طلاهای 
ناب استفاده کند. آیا آکادمی‌ها اکنون چنین ذخیره‌های 

ارزشمندی دارند؟
4-  معتقدیم جوانگرایی یک فرایند درازمدت و میان مدت 
است. تنها یک سال تا جام جهانی وقت داریم. آیا گمان 
می‌کنید زمان مناسبی برای تغییر نسل است؟ اگر تغییر نسل 
انجام شد و بازیکنان جوان در جام جهانی ندرخشیدند، 
پاسخ افکار عمومی و فشار شبکه‌های اجتماعی را چه 

کسی می‌دهد؟
نتیجه: برای همه این دلایل، معتقدیم جوانگرایی یک امر لازم 
است؛ اما سهل و ممتنع. به نظر، ساده می‌آید اما دشوار است.

اصفهان یا کرمان؛ کدامیک میزبان می‌شوند

 تراکتور - استقلال؛ 8 مرداد 
به صرف سوپرجام

برخی از رسانه‌ها مدعی شدند دیدار سوپرجام فصل 
جاری فوتبال ایران در نیمه اول مرداد ماه برگزار می‌شود. 
در این راستا شنیده‌ها از این حکایت دارد سازمان لیگ 
فوتبال ایران قصد دارد دیدار سوپرجام را یک هفته قبل 
از شروع رقابت‌های لیگ برتر فصل آینده برگزار کند و 
طبق پیگیری‌ها به احتمال فراوان این دیدار ۸ مرداد ماه 
برگزار خواهد شد.  این در حالی است که دو شهر اصفهان 
و کرمان گزینه‌های میزبانی این دیدار هستند که با توجه 
به اینکه سپاهان باید میزبان پلی‌آف لیگ نخبگان آسیا در 
اصفهان باشد به احتمال فراوان دیدار سوپرجام در کرمان 
برگزار می‌شود. پیش از این شایعاتی مبنی بر برگزاری 
سوپرجام با ۴ تیم مطرح شده بود اما در این فصل، قرار 
است سوپرجام به روال گذشته و بین تراکتور قهرمان لیگ 

و استقلال قهرمان جام حذفی برگزار  شود.

والیبال زنان جام ملت‌های آسیا

برد اول دختران ایران مقابل اندونزی  
تیم ملی والیبال زنان ایران در نخستین مسابقه 
خود در جام ملت‌های آسیا به پیروزی ۳ بر ۲ رسید. 
تیم ملی والیبال زنان ایران در نخستین بازی خود 
در جام ملت‌های آسیا به مصاف اندونزی رفت و در 
یک نبرد حساس و نزدیک ۳ بر ۲ به برتری رسید. 
ملی‌پوشان ایران در این دیدار سه بر دو و با امتیازهای 
۲۳ بر ۲۵، ۲۵ بر ۲۳، ۱۶ بر ۲۵، ۲۵ بر ۱۹ و ۱۵ بر ۱۲ به 
برتری رسیدند. نگین شیرتری، سپینود دست‌برجن، 
معصومه قدمی، فاطمه خلیلی، ریحانه کریمی، زهرا 
صالحی و کیمیا کیانی ترکیب ابتدایی ایران در این 
مسابقه را تشکیل دادند. شاگردان لی دو هی در ایران 

در دومین مسابقه خود به مصاف نیوزیلند می‌روند.

صعود دو پله‌ای با برد مقابل اندونزی

تیم ملی والیبال زنان ایران موفق شد با پیروزی ارزشمند 
۳ بر ۲ مقابل تیم اندونزی، جایگاه خود را در رده‌بندی 
جهانی بهبود بخشد. این دیدار که در چهارچوب 
رقابت‌های جام ملت‌های زنان آسیا برگزار شد، با 
درخشش شاگردان لی همراه بود و موجب شد تا تیم 

ایران با دو پله صعود، در رتبه ۵۵ جهان قرار گیرد. 
این پیروزی نه‌تنها روحیه تیم ملی را بالا برد، بلکه امتیاز 
ایران را به ۴۵.۳۹ رساند که می‌تواند نقش مهمی در ادامه 
مسابقات و مسیر صعودی تیم در رده‌بندی جهانی داشته 
باشد. عملکرد هماهنگ بازیکنان و تاکتیک‌های مربی 
کره‌ای تیم ایران، عامل اصلی این موفقیت عنوان شده 
است. تیم ملی زنان کشورمان امروز در دومین دیدار 
خود در این رقابت‌ها به مصاف تیم نیوزیلند خواهد رفت. 
پیروزی در این دیدار می‌تواند موقعیت ایران را در جدول 
مسابقات و رده‌بندی جهانی بیش از پیش بهبود بخشد 

و امیدها برای صعود به مراحل بالاتر را افزایش دهد.
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2

1

7

7

8

3

ساپینتو برای استقلال قلب فرستاد

در میان انبوهی از خبرهای گوناگون از کانون استقلال 
و تجمع روز گذشته، ریکاردو ساپینتو در صفحه شخصی 
خود نسبت به حواشی به وجود آمده مقابل در باشگاه 
استقلال از خود واکنش نشان داد و با انتشار یک 
قلب آبی بار دیگر علاقه خود به باشگاه استقلال را 

نمایان کرد. 
در روزهای گذشته شایعات بسیاری درباره حضور 
ساپینتو در استقلال منتشر شده اما واقعیت این است 
که به دلیل حواشی که خود ساپینتو در زمان حضورش 

در استقلال داشت و بارها به دلیل مسائل انضباطی 
محروم شد و همین حالا نیز اگر بخواهد به استقلال 
بیاید باید یک محرومیت طولانی مدت را تجربه کند، 
بعید است که فدراسیون فوتبال اجازه ورود او را به 
فوتبال ایران بدهد. کما اینکه شنیده می‌شود مهدی 
تاج نیز نسبت به بازگشت ساپینتو به ایران واکنش 
نشان داده و به نزدیکان خود گفته برای استقلال بهتر 
است که با چنین مربی پر حاشیه‌ای باب همکاری 

دوباره باز نکنند. 

تهدید هواداران استقلال توسط یک لیدر
یکی از لیدرهای استقلال که سابقه زیادی هم در این باشگاه دارد در 
حین صحبت‌های نظری جویباری با هواداران با ادبیاتی زشت، فردی را 
تهدید به کتک زدن کرد که فیلم این ماجرا روز گذشته در فضای مجازی 
وایرال شد. این تهدیدها می‌طلبد که مسئولان مربوطه وارد ماجرا شده 
و از رسوخ هرچه بیشتر چنین افرادی که به خود اجازه می‌دهند دیگران 
را تهدید کنند، جلوگیری کرده تا دوباره شاهد قدرتنمایی این افراد در 
مقابل دوربین‌ها نباشیم. اینکه چطور صلاحیت برخی افراد برای فعالیت 
در باشگاه استقلال به عنوان لیدر تأیید می‌شود نیز خود مسأله‌ای است 

که باید نسبت به آن حساس بود.

iranvarzeshii
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توافق مالی بابایی با استقلال
پیمان بابایی، مهاجم سابق استقلال که پس از جدایی از 
این تیم مبلغی از قراردادش باقی مانده بود، طی جلسه‌ای 
با علی نظری جویباری به توافقاتی با استقلال دست یافت. 
گفته می‌شود در این جلسه بابایی حدود 6 میلیارد تومان 
از مطالبات خود را به باشگاه استقلال تخفیف داد تا باشگاه 
پرداخت  بتواند  را  بازیکن  این  مطالبات  باقی   استقلال 
کند. با توجه به تخفیف قابل توجهی که بابایی به استقلال داده 
ع وقت مطالبات این  باشگاه استقلال نیز قول داده که در اسر
بازیکن را پرداخت کند. البته بابایی زمانی که در استقلال حضور 
داشت نتوانست عملکرد مطلوبی از خود به جا بگذارد و با آماری 
ضعیف این تیم را ترک کرد تا جزو ضعیف‌ترین خریدهای استقلال 

در سال‌های اخیر لقب بگیرد.

خبر

 امیری   امیری  –– پرسپولیس پرسپولیس

کاملاً نامشخص!کاملاً نامشخص!

عالیشاه از سفر برگشت اما تمدید نکرد عالیشاه از سفر برگشت اما تمدید نکرد 

جدال غول‌های 
دو نسل

مجید جلالی درباره عملکرد تیم ملی مقابل قطر که 
با شکست یک بر صفر ملی‌پوشان فوتبال کشورمان 
همراه بود، این جملات را به زبان آورد: »در این بازی 
شکل متفاوتی از تیم ملی را دیدیم. چه از نظر 
ترکیب و حتی از نظر بازی. در گذشته تیم خیلی 
هجومی‌تری بودیم اما وقتی در این بازی چهار 
عنصر مهم هجومی خود را در اختیار نداشتیم، 
کیفیت هجومی تیم خیلی نزول کرد. وقتی تیمی 
مدت‌ها، ماه‌ها و بازی‌های متوالی با یک ترکیب 
بازی می‌کند، وقتی در آن ترکیب ناگهان حدود ۷ 

تغییر داشته باشد، حتماً چالشی خواهد داشت.«

جلالی اضافه کرد: »تیم ما در این بازی دچار چنین 
حالتی شد و قطر هم از این فرصت استفاده کرد. 
آنها فوتبال خیلی خوب و روانی بازی کرده و موفق 
شدند. نبود بازیکنان ثابت تیم ملی در این شکست 
بسیار تأثیرگذار بود زیرا در طول یک سال گذشته 
با یک ترکب تقریباً مشخص بازی کردیم که شاید 
در هر بازی نهایت یک تغییر داشتیم اما وقتی 
ناگهان برای یک بازی در خط دفاع، هافبک و بویژه 
حمله این قدر تغییر ایجاد می‌کنید، آن هم در 
شرایطی که قبلش بازی تدارکاتی نداشته‌اید کارتان 
سخت خواهد شد. وقوع چنین چالش‌هایی 

اجتناب‌ناپذیر است.«
رئیس سابق کمیته فنی و توسعه فدراسیون فوتبال 
درباره انتقادها نسبت به استفاده نشدن از نفرات 
جوان‌تر در بازی با قطر، این واکنش را نشان داد: 
»وقتی یک تیم می‌خواهد تصمیم بگیرد، ۲ راه 
وجود دارد. یا ما باید به سیدبندی آینده فکر کنیم 
تا یک تیم قوی‌تر محسوب شده و در سید بهتری 
قرار بگیریم، که در این حالت باید با همه موجودی 
که ماه‌ها با آن کار و تمرین کرده‌ایم به زمین برویم. 
ذهنیت کادرفنی تیم ملی هم بر این پایه استوار 
بود. شکل دیگرش هم این است که بگوییم تیم به 

جام جهانی رفته و به خاطر آینده‌نگری از جوانان 
استفاده کنیم.«

جلالی درباره تقویت کادر فنی تیم ملی نیز این 
جمات رابه زبان آورد: »زمانی که در فدراسیون 
فوتبال بودم، با امیر قلعه‌نویی جلسات زیادی 
داشتیم که هیچ وقت بحث تقویت کادرفنی را رد 
نمی‌کرد. حتی بارها به من می‌گفت گزینه خود 
را پیشنهاد بدهید که ما هم یکی دو بار این کار را 
انجام دادیم اما به دلایل مختلف، شاید موانعی سر 
راه وجود داشت. به نظر من هم برای جام جهانی 

بهتر است کادرفنی تقویت شود.«

جلالی: قلعه‌نویی با تقویت کادرفنی تیم ملی موافق است

پورحمیدی به خیبر پیوست
حسین پورحمیدی دروازه‌بان دو فصل اخیر تیم تراکتور 
تبریز با عقد قراردادی رسمی به خیبر پیوست تا کار خود 

را زیر نظر محمد ربیعی ادامه دهد.
پورحمیدی در ابتدای بیست و سومین دوره از لیگ‌ برتر 
پیراهن تراکتور را بر تن کرد و با انجام ۱۸ کلین‌شیت 
عنوان بهترین دروازه‌بان لیگ را به دست آورد. گلر 
خوزستانی جدید خیبر، پیش از حضور در تراکتور به 
مدت ۳ فصل پیراهن آلومینیوم اراک را بر تن کرد و به 
ترتیب با انجام ۱۱ ، ۱۴ و ۱۷ کلین‌شیت یکی از بهترین‌ 
دروازه‌بان‌های لیگ برتر بود. پورحمیدی با ۲۷ سال 
سن، سابقه بازی در فینال جام حذفی همراه با آلومینیوم 
اراک و همچنین حضور در ۴ اردوی تیم ملی فوتبال ایران 

را در کارنامه دارد.

تکذیب یک ادعای بزرگ

برانکو: از تیم ملی چین برکنار نشده‌ام

از قهرمانی پاری‌سن‌ژرمن خوشحال شدم

امباپه: توپ طلا حق دمبله است

تیم ملی فوتبال چین روز پنجشنبه در نهمین 
بازی خود در دور دوم مرحله انتخابی جام 
جهانی 2026 در منطقه آسیا، در دیداری 
خارج از خانه با نتیجه یک بر صفر مغلوب 
اندونزی شد. شاگردان برانکو با قبول این 
شکست شانس حضور در بیست‌وسومین 
دوره مسابقات جام جهانی را از دست دادند. 
همین موضوع باعث انتشار شایعاتی در 
ایران شده مبنی بر اینکه فدراسیون فوتبال 

چین، سرمربی کروات خود را اخراج کرده 
است. برانکو ایوانکوویچ در گفت‌وگو با 
خبرنگار ورزشی تسنیم، در واکنش به این 
شایعه گفت: »شاید شما )اشاره به برخی 
رسانه‌های ایرانی( چیزی می‌دانید که من 
نمی‌دانم! از شما بابت پیگیری این موضوع 
تشکر می‌کنم. ما روز سه‌شنبه بازی دیگری در 
پیش داریم و پس از آن خواهیم دید که چه 
می‌شود.« چین که در حال حاضر با 6 امتیاز 

قعرنشین گروه C جدول رده‌بندی دور دوم 
مرحله انتخابی جام جهانی 2026 در منطقه 
آسیاست، روز سه‌شنبه در آخرین بازی خود 
در این مرحله پذیرای بحرین خواهد بود. 
سرمربی پیشین تیم ملی فوتبال ایران 
و پرسپولیس، در ماه فوریه 2024 بود که 
هدایت تیم ملی چین را برعهده گرفت و در 
این مدت آمار 3 برد، 2 تساوی و 8 شکست 

را در 13 بازی از خود برجای گذاشته  است.

کیلیان امباپه، کاپیتان تیم ملی فرانسه، در 
آستانه دیدار رده‌بندی لیگ ملت‌های اروپا 
مقابل آلمان با رسانه‌ها صحبت و اعتراف 
کرد که برای جایزه توپ طلا به عثمان دمبله، 
هم‌تیمی‌اش، رأی می‌دهد، نه به لامینه یامال. او 
در این خصوص گفت: »من توپ طلا را به عثمان 
دمبله می‌دهم. آیا به دمبله رأی می‌دهم؟ بله. آیا 
واقعاً نیاز به توضیح دارد؟ اگر بخواهیم بین یامال 
و دمبله انتخاب کنیم، من دمبله را انتخاب 
می‌کنم. رأیم کاملاً مشخص است. اوضاع خیلی 
سریع تغییر می‌کند، همان‌طور که برندگان 

اخیر نشان داده‌اند. قبلاً درباره بازیکنان خاصی 
صحبت نمی‌کردیم که در نهایت برنده شدند. از 
حالا تا سپتامبر اتفاقات زیادی رخ خواهد داد، 
اما امروز درباره دمبله و لامینه یامال صحبت 

می‌کنیم. به همین دلیل این پاسخ را دادم.«
او درباره قهرمانی تیم سابقش در لیگ قهرمانان 
اروپا افزود: »من در مراکش بودم و بازی را در 
هتل فیرمونت مراکش تماشا کردم. جزئیات 
بیشتری می‌خواهید؟ پسرعمویم، دوستانم، 
تلویزیون بزرگ. شوخی به کنار، خوشحال 
بودم، آنها لیاقتش را داشتند. سختی‌های 

زیادی کشیدند، من هم آنها را تجربه کردم. 
آنها بهترین تیم اروپا بودند. به یاد ندارم چنین 
نتیجه‌ای در فینال )۵-۰( دیده باشم. کاماً 
شایسته‌اش بودند، آنها به تیمی تبدیل شدند 

که همه می‌خواهند شکستش دهند.«

لژیونر ایرانی هم به خیبر  رفت
خیبری‌ها در راستای تقویت خود با آرش قادری 
27ساله که در لیگ جمهوری آذربایجان فعال بود، به 

توافق دست یافتند. 
آرش قادری با تیم فوتبال آلومینیوم اراک به فوتبال 
ایران معرفی شد، سپس با درخشش در پیراهن 
پیکان راهی تیم تراکتور تبریز شد و یکی از مهره‌های 
ثابت دفاع این تیم بود.او سپس به ذوب‌آهن 
پیوست و در فصل گذشته پیراهن تیم توران تووز را 
در لیگ کشور جمهوری آذربایجان به تن کرد و همراه 
 با یارانش در رتبه چهارم لیگ برتر این کشور قرار 

گرفت.
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